Tentamen Partiéle Differentiaalvergelijkingen
14 October 2002, 14.00-17.00 uur

1. Los het volgende Cauchy probleem op:

up—up=1-et, wu(z,0) =z

2. Bepaal de oplossing van de golfvergelijking

Pu 0%

Eﬁ—c%ﬁ, z€eR, t>0,

die voldoet aan de randcondities

u(z,0) = e_IZ, ue(z,0) = z°.

3. Beschouw de warmte-geleidingsvergelijking:

ou 0%
—=—+1, 0<z<mm, t>0,
ot a2 L
met de bepaalde randvoorwaarden
u(z,0) = —%xZ, 0<z<m,
u(0,t) = 37%, wu(mt)=0, t>0.

(a) Laat zien dat de vergelijking en de randcondities tegelijkertijd
homogeen gemaakt kunnen worden.
(b) Geef de oplossing van het oorspronkelijke probleem.

4. Bepaal u als oplossing van de Laplace vergelijking in R? die begrensd
is op 2 + y? < 1, als gegeven is dat u radiaal-symmetrisch is, d.w.z.

alleen van r = /z? + y? athangt.
Aanwijzing: Laat zien dat met u(z,y) = G(r) geldt

Pu  0%u " 1,
8:1;2 + 'a? =G ('r) + ;G (T)a (xay) ?é (070)



